京翰教育中心 http://www.zgjhjy.com

渝中区、沙坪坝区、江北区2006级高三数学单元测试题
极限、归纳法测试题（理科A卷）

完卷时间：40分钟         满分：100分

1、 选择题：本大题共6小题，每小题8分，共48分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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5、用数学归纳法证明等式
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6、若极限
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二、填空题：本大题共4小题，每小题6分，共24分．答案填在题中横线上． 
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8．数列
[image: image24.wmf]}

{

n

a

各项均不为0，且满足
[image: image25.wmf]n

n

n

a

a

a

+

=

+

2

2

1

，若
[image: image26.wmf]2

1

=

a

，
[image: image27.wmf]1

2

=

a

，
[image: image28.wmf]3

2

3

=

a

，……，则
[image: image29.wmf]=

n

a

               。

9．
[image: image30.wmf]=

+

-

+

-

®

n

n

n

n

x

2

3

1

2

3

1

3

2

3

2

lim

                         。

10．等比数列
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三、解答题（本大题共2个小题,每小题14分,共28分）

11．（13分）设
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，…。用数学归纳法证明：
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12．已知数列
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